
 

  
 

  SATISFACCIÓN USUARIOS Y USUARIAS – AÑO 2014 

1 
 

PROJECTE: Formació de formadors/es que treballen amb 

joves 

RESULTATS DE L’ENQUESTA DE SATISFACCIÓ 

ANY 2014 

 

El total de participants a la intervenció de formació de formadors/es adreçada a professionals 

que treballen aspectes relacionats amb la salut sexual dels/les joves que van respondre 

l’enquesta de satisfacció va ser de 29, el 71,4% eren dones i el 28,6% homes (un/a dels/les 

participants no ha declarat el sexe). La mitjana d’edat va ser de 44 anys [DE: 10,96]. 

 

L’enquesta de satisfacció avalua diversos aspectes de la intervenció amb una escala que va de 

“molt negatiu” a “molt positiu”. 

 

Els Gràfics 1 i 2 presenten els resultats en mitjanes o en proporcions.  
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Gràfic 1. Valoració de divesos aspectes de la intervenció (puntuació 
mitjana de 1=molt negatiu a 5= molt positiu) 
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Els ítems més ben valorats són la claredat de l’exposició i els/les professionals que impartien la 

formació.  

 

En aquesta enquesta, donada a limitació de la mostra, els resultats no s’han desagregat per 

sexe. 
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Gràfic 2. Valoració de diversos aspectes de la intervenció (%) 

Molt negatiu Negatiu regular Positiu Molt positiu


